

2023年国家医保基金飞行检查正式启动

为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署, 充分发挥医保基金监管在医药领域反腐败"探 照灯"作用,严厉打击医保领域各类违法违规行 为,坚决守好人民群众"看病钱""救命钱",按照 《国家医保局 财政部 国家卫生健康委 国家 中医药局关于开展 2023 年医疗保障基金飞行检 查工作的通知》要求,自今年8月起,四部门将联 合组织开展覆盖全国31个省(自治区、直辖市) 和新疆生产建设兵团的医疗保障基金飞行检 查。飞行检查主要针对三个方面内容:一、对定 点医疗机构;二、对零售药店;三、检查医保经办 机构内控管理。

云南省2023年普通高校招生录取工作

我省2023年普通高校招生录取工作于7月6 日开始, 历时49天, 顺利完成强基计划、国家优 师专项、地方优师专项、本科免费定向、提前本 科、提前专项、国家专项、地方专项、高校专项、 高水平、一本、一本预科、二本及预科、提前专 科、高职专科共15个批次投档,共录取考生35.1 万人,其中,本科录取15.49万人、专科录取19.61

"彩焕南云 ——中国与东南亚数字艺术展 将于9月5日在云南省博物馆开展

"彩焕南云——中国与东南亚数字艺术展"9 月5日将在云南省博物馆开展,展览将持续到12 月4日。本次展览分为"共生:科学遇见艺术 "创造:从图像到世界""连结:数字艺术作为方 法""重塑:机器之上的反思"四个单元,将展出 最前沿的数字算法艺术、人工智能(AI)艺术作 品,以其独特的创新性和颠覆性,激发对未来艺 术的思考,讲述数字艺术在传统文化中传承的 无限可能,展现不一样的区域活力。同时,云南 省博物馆也将尝试馆藏文物与数字技术的结 合,达成跨越时空的对话与融合。



> 健康虫法

你了解你的

大家都知道,心脏是人体最重要的 器官之一,时时刻刻为我们的身体提 供动力,也让我们尽情地感受世间的 心动、开心和心痛,但是除了这些,你 真的了解你的心脏吗?

饿了,胃会告诉你要吃东西,憋了, 膀胱会提醒你去卫生间,渴了,嘴巴要 求你去喝水。心脏是我们生命的马 达,你醒着它在跳,你睡了它还在跳, 你甚至忘记了它的存在,它也不善于 表达和倾诉,如果主人不懂得爱护它, 它也很容易受伤、生病甚至重至杀人 都需要了解它、呵护它。

我们先来认识一下心脏

尖瓣、主动脉瓣和肺动脉瓣。

马达呢?心脏还有一套高级的电路, 学造影明确诊断。 支配着心脏的搏动。肺内氧合的血, 现问题,即会形成不同的心脏病。

冠心病、瓣膜病、心肌病等。

因素(孕早期病毒感染、 终身受益。 叶酸缺乏、糖尿病母亲

等)相互作用的结果。 病,也叫青紫型先心,患 减重对于预防冠心病尤为重要。 儿出生后出现青紫、气



于无形。目前心血管疾病已成为威胁 超声探头发现心脏异常,母胎一体化 人类健康的头号杀手,我们每一个人 管理的模式,有助于先天性心脏病的 征或症状。但体征和症状通常会随 早期预防、早期诊断以及及时救治。

是这个小心眼。常规的超声心动图不 厚型心肌病。 这套洋房是如何成为我们生命的 容易发现,可以经食道超声或右心声

时就出现了异常。目前 的,一定要想到此病,一旦主动脉内膜 诊断并鉴别不同类型的心肌病。 先心病的发病率已高达 撕裂出现,累及的脏器发生缺血,堵住

洞,洞大者婴幼儿期即 压榨性疼痛,可放射至颈肩部、上肢或 高,让毁损的瓣膜妙手回春。 出现喂养困难、反复肺 背部,持续时间多在数分钟到半个小

心脏有杂音或有可疑症 肌病、肥厚型心肌病和限制型心肌 中发挥越来越重要的作用。 状与体征,建议及早行 病。心肌病的病因通常并不明确,遗 甚至在早孕期就能通过 异常蛋白质积聚(淀粉样变性)等。

心肌病早期可能不会引起任何体 病情的进展而出现,包括活动或休息 另外,心脏还有个特殊结构叫卵圆 时呼吸困难、水肿等心衰表现。另 正常的心脏位于我们胸腔的左侧, 孔,胎儿期是开放的,出生后出现闭 外,有一些特殊病毒可以侵犯呼吸道 大小跟自己的拳头差不多,形状如同 合,大约有1/4的人群未能闭合。现越 引起感冒,也可以伤害心肌,轻者可 桃子,其内结构恰如我们的理想小洋 来越多的研究发现,对于不明原因的 能有心慌、乏力,重者则发生心衰、晕 房,楼上两房、楼下两室,以及两墙、四 脑梗和头痛,与卵圆孔未闭有一定关 厥甚至猝死,也叫爆发性心肌炎。感 门、两人口、两出口,也就是我们做心 系,当出现右房压力增大的情况(如用 冒了,一定要好好休息,在我们无法 脏超声检查时经常听到的,左右心房、 力排便、咳嗽及潜水等),血栓或空气 得知何种病毒的情况下,一定要保护 左右心室、房间隔、室间隔,连接左心 栓子或卵圆孔处的原发性栓子可以进 好我们的心脏不受侵犯。还有两种 室的主动脉、连接右心室的肺动脉以 入左心,引起脑部症状。这也就是新 特殊的心肌病容易误诊为心肌梗死, 及房、室、大动脉间沟通的二尖瓣、三 近常说的"脑"病"心"治,罪魁祸首便 一种是应激性心肌病,一种是心尖肥

俗话说,气大伤身并非空穴来风 心脏也会被气得鼓鼓的,应激性心脏 随着生活水平的提高和社会压力 病,常见于女性,巨大精神刺激诱因, 经由肺静脉回到左心房、左心室入主 的增大,高血压越来越多,已成为我们 突发胸痛、持续时间长,甚至昏迷,往 动脉,以供应全身各器官氧气和营养, 健康的最大敌人。除了遗传因素,饮 往诊断急性心梗,但冠脉造影未发现 消耗完的未氧合而再经上下腔静脉回 食中的高盐、高脂、饮酒、抽烟、精神压 明显狭窄。所以可见、神经内分泌医 入右心房、顺着右心室、肺动脉到肺内 力、肥胖以及睡眠呼吸暂停,都是其发 人体调节超平想象,交感亢进导致左 再氧合,周而复始,而心肌本身的血供 生因素。当然高血压要除外肾脏、肾 心室心尖膨大成球囊状,左心功能下 则是依靠冠状动脉完成。任何环节出 动脉、甲状腺疾病等,有一些年轻人忽 降,往往持续数周数月恢复正常。心 高忽低的高血压发现是嗜铬细胞瘤引 尖肥厚型心肌病,往往容易漏诊,这类 这套洋房的任何部位出现问题,都 起,切除肿瘤后就好了。高血压可以 病人心电图往往提示心肌梗死,有一 会形成不同的心脏病,如何早期预防 引起脑血管病、心衰、冠心病、主动脉 个患者二十多年前,大学毕业人职体 并早期识别,是我们关注的问题,常见 夹层等靶器官损害。尤其是冬天,天 检,心电图提示急性心梗,还叫了救护 的心脏病包括先天性心脏病、高血压、冷了,高血压病人多了,急诊夹层的病 车,随后的每一次体检,医生都很紧 人也多了。大动脉夹层是刻不容缓的 张,但其他检查都未发现异常。其实 先天性心脏病,顾名思义是从胎儿 急诊,也是致死率极高的疾病。剧烈 做一个超声心动检查,心尖短轴切面, 期就出现的,洋房的结构在初期建造 撕裂样、刀割样胸痛,既往有高血压 即可看到心尖肥厚。超声心动图可以

瓣膜是心脏的大门,心脏的瓣膜出 1%,病因尚不明确,多 冠状动脉口可致心肌梗死,破裂可致 现问题,可导致狭窄或关闭不全。红 认为是遗传因素与环境 心脏填塞。所以,控制血压刻不容缓、 楼梦中林黛玉咳血而终,根据"腮上通 红""多行一步,便会气喘""夜不能寐, 高血压、高血脂、高血糖以及肥胖 坐起呼吸"体征,与二尖瓣狭窄、左心 和吸烟,导致了越来越多的冠状动脉 功能不全比较吻合,如果当时有超声 先天性心脏病种类 粥样硬化性心脏病,冠状动脉血管硬 心动图,便可真相大白。此类疾病最 复杂多样,儿童中最常 化、狭窄或闭塞,引起心肌缺血缺氧或 常见于风湿病以及退行性病变,治疗 见的是室间隔缺损、房 坏死。冠心病的临床症状主要是心绞 目前可采用外科开胸机械或生物瓣膜 间隔缺损,也就是老百 痛,但表现多样,典型的心绞痛多在活 置换术或不开胸微创介入治疗,近几 姓常说的心脏上有个 动或情绪时发生,位于胸骨中下段的 年外科修复瓣膜的成功率也逐年增

谈及超声心动图,对于心脏病的准 炎、生长发育落后甚至 时,需注意的是,很多时候心绞痛症状 确诊断以及治疗功不可没,经胸超声 心衰;需要尽早手术,洞 并不典型,可在休息时出现,表现为胸 心动图、经食道超声心动图、三维超声 小者可以无明显症状, 闷、气促、有时误诊为肩周炎、牙痛或 心动图、右心声学造影等检查可以多 有的在幼儿期自然闭 胃病。当出现冠状动脉急性闭塞,可 维度、实时、清晰地探查心脏的结构和 合,有的延续到成年、妊 导致急性心肌梗死,也是普通人群最 功能,操作简便易行无创,是心脏检查 娠期甚至到老年,出现 常见的猝死原因。治疗包括微创介入 的首选,心脏病的诊治,已经离不开超 胸闷才被发现。还有一 治疗放支架或心脏外科搭桥手术。合 声心动图。目前心脏外科医生、心脏 类复杂型先天性心脏 理膳食、一定量体力活动、戒烟限酒、 内科医生,都需要超声心动图医生的 第一手信息,超声心动图堪称心脏医 如果说心脏是发动机,那心肌就是 生的"火眼金睛"。随着计算机和超声 急等缺氧表现,需要尽 发动机的材质,心肌好,发动机质量就 成像技术的发展,超声心动图作为医 早手术矫治。一旦听诊 高。心肌病的主要类型包括扩张型心 学影像技术之一,在临床诊断和治疗

了解了心脏结构,认识了心脏常见 心脏超声明确,并就诊 传性或获得性,可能导致获得性心肌 疾病诊治,知道了超声心动图检查至 小儿心脏病专科,选择 病的某些健康状况或行为包括:长期 关重要的价值,这样,你的心脏搞明自 最佳治疗方案。所幸, 高血压、长期心律失常、瓣膜问题、病 了吗?心脏作为生命马达,我们要好 胎儿心脏超声的迅猛发 毒感染、代谢障碍、放化疗、过度饮酒、好维护,健康饮食,增加运动,控制体 展,能让我们在出生前, 维生素 B-1缺乏、妊娠并发症、器官中 重,戒烟限酒,乐观豁达,定期体检,爱 护心脏,从现在做起。

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅

传直电话 - 2181773

新闻热线:13987250936

Email:dlsxtg@163.com

同

法

员

福

3

2023年8月25日 星期五 农历癸卯年 七月初十

18_{℃~24℃}

第 2400 期 编辑/罗绍亮

DALISHIXUN

"洱海卫士":

——见第2/3版

大理市2023年"书香大理·比学苍洱"读书班(第9期)举办

为进一步深化领导干部对城市全面 的城市产业运营中心创新模式为我市产 举的案例很有代表性,对我市干部在产 数字化转型的理解认识,打造素质优良、 业转型升级和高质量发展具有重要参考 业经济工作中的创新思维与决策能力提 能力全面、作风过硬的大数据工作队伍, 价值。 助推数字产业高质量发展,8月23日上 午,大理市2023年"书香大理·比学苍洱" (第9期)读书班在市委党校举办。

方委组织部部长尹智主持培训。

家信息中心旗下国信优易执行总裁、中 市产业发展有了更加全面的认识和理 委各部委、市级国家机关各委办局、各人 国软件行业协会大数据应用分会副会长 解。 彭作文博十应激讲行专题授课。中国城 市经济研究院打造的"以智库为指导, 入浅出、生动有趣,紧密结合大理实际, 党政主要领导参加培训。

▶ 为进一步强化校园周边

道路交通安全隐患专项整治行

队凤仪中队主动配合教育部门

排查整改校园及周边安全隐患,

全面查缺补漏,及时消除各类安

全隐患。工作中,交警部门对交

通标志标线、信号灯、人行设施、

分隔设施等不符合设置规范,各

类标志标线和管理设施是否清

析、齐全、有效,事故多发路段是

否增设 警示提示标志等 内容讲

亍全面排查,同时按照"一校-

策"要求建立排查整治清单和工

作台账,消除道路交通安全隐

患,提升校园周边交通环境品

郭沁明 摄

动,近期,大理市公安局交警

州委常委、市委书记、大理经开区党 意义、关键场景、基本方法和核心切入 义。 L委书记字德海参加培训。市委常委、 点,以及大数据赋能城市产业发展的创

以大数据为支撑,以落地运营为保障" 具有很强的针对性和指导性,培训中所

升,充分运用大数据手段,实现产业的精 培训中,彭作文围绕"大数据赋能城 准定位、产业链的精准分析、招商的精准 市产业高质量发展"这一主题,详细阐述 对接、人才的精准引进以及产业的精准 了大数据在赋能城市产业发展中的重要 服务和管理等方面,具有重要的启迪意

新做法和成功经验。既有理论阐述又有 鹤松、张宇、李曼青,"一区一委"分管领 中国城市经济研究院执行院长、国 实际案例,让参训人员对大数据赋能城 导及相关科室、所属企业主要负责人,市 民团体主要负责同志,市国投班子成员 参训学员表示, 彭作文博士的授课深 及二级公司主要负责人, 各乡镇(街道)

记者 鲍亚颖 马 驿

8月23日,大理市2023年退役十 兵安置选岗会召开。

根据省、州、市相关安排部署,此 次选岗会共提供了76个岗位,供40 名符合政府安排工作条件且参加了 服役表现量化评分的退役士兵进行 排名冼择。

会上,工作人员宣读了大理市 2023年退役士兵安置计划、安置选岗 办法和选岗排序。选岗过程中,退役 士兵结合自身实际,逐一选岗,选岗 情况实时公示,选定岗位后现场签订 选岗承诺书,整个选岗过程公平公 正、公开透明

参加选岗的退役士兵也可选择 货币化安置。货币化安置的退役士 兵同样享受国家和各级政府规定的 相关优惠政策。

退役军人马勋说:"通过退役士兵 安置选岗会,我选到了大理州烟草专 卖局的岗位,我比较满意。在以后的 工作中,我会继续保持军人本色,做到 退伍不褪色、退役不退志,在新的工作 岗位上继续努力,做出新的贡献。"

此次选岗会上,退役士兵中2人 选择自谋职业;28人选择事业单位岗 位,其中州级事业单位岗位4个,市 级事业单位岗位24个;10人选择企 业岗位,其中央企岗位4个,省属国 企岗位2个,州属国企岗位4个。

自2019年市退役军人事务局成 立以来,我市已安置军队转业干部 107人,安置符合政府安置工作退役 士兵和退出消防员296人,自主就业 退役士兵671人,军休干部2人,逐月 领取退役金干部2人,复员干部2人, 随调家属3人,圆满地完成了安置任 务,为全市经济发展、社会稳定作出 了积极贡献。

选岗会前,市政府拟定《大理市 2023年退役士兵和退出消防员接收安 置工作方案》,明确了退役士兵接收安 置工作的工作任务、安置方式、安置选

岗办法和相关要求,并对2023年退役士兵的安置 计划及综合成绩、排名进行了为期7天的公示。

市退役军人事务工作领导小组副组长、副市 长周志明出席会议,并就做好今年退役士兵安 置选岗工作作要求。

市纪委监委驻市人社局纪检组对选岗工作 进行全程监督,大理白族自治州三塔公证处作 现场公证。退役士兵安置接收单位负责人及退 役十兵亲属参加了选岗会议。

记者 马丽红 戴向晖

大理经开区着力促进党的建设与深化改革良性互动

题,精简投资项目审批事项和环节,集中 和群众来评判。 一个窗口"提供综合服务。将6个部门

今年以来,大理经开区党工委发挥 程帮办等审批模式,确保审批事项和审 房即交证"改革试点工作,从源头上破解 定向把关、掌舵引路政治核心作用,以 批权限在园区全面落地。截至目前,政 办证难、办证周期长的问题,房地产"办 可题为牵引,全面深化园区管理体制改 务服务窗口审批服务事项增加至330项, 证难"问题得到有效破解,让群众"零跑 革,有效打破制约园区发展的体制机制 月均办件量48321件,其中人驻大厅"最 腿、零等待",努力让购房群众买得放心、 多跑一次"事项共计238项。建立政务服 住得踏实、睡得安稳。 深化行政审批制度改革。针对园区 务"好差评"制度。每个办件均可以对服 深化园区运行机制改革。充分发 政务服务相对分散、办事效率低下等问 务质量进行网上评价,服务绩效由企业 挥市场在资源配置中的决定性作用,

"群众利益无小事"的原则,大力推进"交 服务站点5个。

积极推进招商引资、项目运营、企业服 深化"放管服""证照分离"改革。大 务、资源交易市场化改革;试点实施竞 涉及的17个审批事项纳入窗口,减少企 力推进"告知承诺制"审批事项清单管理 争上岗、绩效管理运行模式,在开发建 业多头跑。根据企业发展自身需求和落 和工业项目"先建后验"审批模式,"年回 设、经济管理、项目推进等方面实行 地项目实际需要,积极探索产业项目联 收拆解10000辆报废机动车(含电动车)"特别管理、封闭运行";坚持产业布局 合审批、推进项目模拟审批、实施项目全 建设和年产40万吨废钢铁加工配送建设 规划和党建规划同步制定,在先进智 项目"及"云南绍香园核桃综合开发项 能制造、信创+数字经济、绿色食品加 目"两个项目纳入大理经开区第二批"先 工、生物医药、现代物流等主导产业和 建后验"审批制度改革试点范围。本着 重点楼宇合理划分党建片区,设立党建

大理市市民 基 本 文 明 行 为 15 条

1、不乱扔垃圾; 2、不随地吐痰; 9、不乱停车辆; 10、不插队抢座;

3、不硬闯红灯; 11、不乱涂乱画; 4、不乱穿马路;

12、不摘花踏草; 5、不抢道行车: 13、不占道经营;

6、不大声喧哗; 14、不赌博酗酒: 7、不到处遛狗; 8、不随意吸烟:

15、不讲粗脏话。

地址:大理市下关苍山路23号

编辑部电话:2181773

邮政编码:671000

印刷:大理天龙印务广告有限公司

电话:2511268转8113

守护碧水清波



第443期 策划



无论白天黑夜还是 刮风下雨,洱海上 都能见到一群朴实无华的执 法队员的身影。他们是坚守 洱海一线的大理市洱海流域 综合联动执法大队队员,是当 之无愧的"洱海卫士"。



"洱海卫士":坚守一线

夏末初秋的大理,澄净的洱海边,波光粼粼的湖面与蓝天 风、下雨、大浪等都会对执法人员的安全造成很大影响,包括对 非法捕捞不能捕不敢捕。 胡家康的日常工作就是和洱海打交道,他黝黑的脸庞上尽是常 地对他们进行宣传、教育。我们开展洱海渔政执法的目的是为 保护洱海,如今,洱海水一年比一年清,我们渔民都看在眼 年风吹日晒雨淋的印记。

"我们的主要工作就是渔政执法和对洱海周边的游泳、喂 维护大多数人的利益。" 每鸥、钓鱼等不文明行为开展行政执法工作。"胡家康介绍说, 夜间分成上半夜和下半夜两班,全时段全方位地对洱海周边违 望。 法行为和不文明行为进行监督。"

目前,洱海周边布设的视频监控设备基本覆盖了环湖沿

为,平台自动交办到辖区网格 一次的出海,都是一次考验。 化管理责任人,由一线工作人

海上巡逻不分白昼,除了

"我们在执法过程中压力 分配当天的巡逻巡查任务。 最大的就是安全问题,因为我

白云交相呼应,目光所及之处,都是好风光。每天清晨,来不及 当事人、违法人员的安全也会造成影响。"胡家康坦言,"另外 喜洲镇沙村渔业十七社共有386名社员,在封湖禁渔期间,

渔政执法是块"硬骨头",又苦又累,但对于胡家康和同事 了,还要罚款,所以我们都遵守规定。" '我们的工作时间是24小时制,白天分成早班中班晚班三班, 们来说,能够得到老百姓的理解和支持,是他们心里最大的愿

海流域综合联动执法大队副大队长王文松说。

8月17日一大早,当天值班的太和街道、大理镇片区洱海

上,太和街道、大理镇片区执法组副组长李兵强调说。

常规执法巡查,执法人员必须 上进行巡逻,今天我们主要是去经常钓鱼的地点和经常偷捕的 的行政处罚。 24小时在岗待命,遇到紧急事 地点进行巡查。路上、海面上我们要注意安全,到了岸边一定 们的安全,总会一遍又一遍地要求队员认真检查设施设备,并 情形坚决予以打击,做到"有案必查、虽远必罚"。

了保护洱海,在执法过程中,我们处罚少部分的违法行为,也是 里。"沙村渔业十七社社长杨六昌说,"现在法律法规都比较健 全,渔民也不会铤而走险去偷捕鱼,不仅不安全,如果被抓住

洱海越来越清,离不开严格规范管理和监管执法。大理市 洱海流域综合联动执法大队下设14个中队,其中1个机动中 "近期,洱海鱼类生态调控马上要开始了,希望大家在渔政 队、13个乡镇(街道)中队,有5个片区执法组。通过实行片区 刚刚完成对辖区内湖岸线的巡查,胡家康的手机收到了数 执法巡查外,还要加强对生态调控的保障和巡查。在水面上, 负责制度,采取白天与夜间结合、水面与陆地结合、线上与线下 字洱海监管服务平台交办的处置任务,他和队员们又投入到新 大家要特别注意安全,既要干好工作也要保证安全。"大理市洱 结合,全天候24小时交叉巡查监管执法的工作模式,开展动态

8月4日上午,大理市民通过"洱海卫士"小程序举报有人 线,实时对洱海周边各类违法违规和不文明行为进行感知监 流域综合联动执法组准备出海巡逻。每次出海前的部署会上, 在大理全民健身中心附近洱海湖滨带范围内搭棚、露营。根据 测。一旦监测到违法违规行 强调最多的便是安全和文明执法问题。对于执法人员来说,每 举报线索,执法人员迅速出击,现场查获当事人周某某等,及时 制止了其违法行为。经执法人员调查取证,周某某系外地到大 "我们作为执法人员,一定要文明执法、礼貌执法,遇到游 理旅游的游客,因觉得洱海边环境较好,于是便将车驶入湖滨 员迅速开展监管执法和处置整 客来咨询,我们要以礼相待。最近是暑期旅游旺季,洱海边市 带并搭置了露营帐篷。周某某承认了将车辆驶入洱海湖滨带 改工作,大大提高了监管执法 民游客比较多,所以我们在巡逻过程中要注意安全。"部署会 并搭棚的违法行为,表示愿意接受处罚。大理市洱海流域综合 联动执法大队依据《云南省大理白族自治州洱海保护管理条 "现在,请大家穿上救生衣,互相检查之后,我们就去海面例》相关规定,责令周某某立即停止该行为,并对其处以200元

> 一直以来,大理市严处重罚涉湖违法违规行为,突出重点 件情况特殊的时候,有时还要 要慢,因为岸边礁石比较多。"每次出发前,李兵都很担心队员 抓实渔政监管执法,对在湿地露营野炊、湖区洗车、非法捕捞等

> 今年1月1日至8月17日,大理市洱海流域综合联动执法 清晨,洱海海面风浪时起,快艇从基地出发,低速前行,驶 大队出动执法人员27287人次,制止非法捕捞4048起,制止滩 们日常巡查过程基本都是在海 向海面。执法工作组分两个小组从南北两面开展巡逻,确保第 地违法10028起,移交2起,行政立案434起(其中环保立案35 面上,无论白天还是晚上,只要一一时间发现、制止在洱海湖区偷捕偷捞行为。同时,执法人员 起),共计罚款710350元。同时,收缴铁皮船23艘、泡沫船184 有违法行为,我们就要出去查 还练就了一双双火眼金睛,善于洞察寻找水下的不法渔网渔 艘、木船12艘、皮划艇3艘、小快艇5艘、塑料艇3艘、地笼6540 处。查处过程中, 洱海上的刮 具, 及时进行清理收缴, 时刻保持打击非法捕捞的高压态势, 让 个、丝网 6059 张、西太公丝网 18 张、大鱼网 394 张、银鱼网 203

张、鱼竿1215根等违法物资。

洱海保护,需要你我他的共同参与。在日常生活中,市 会迅速进行处置。同时,平台也会对举报人的信息进行严 次赏洱海美丽的风景,今年43岁的胡家康就开始了一天的工。一部分压力来自少数渔民的不理解,大部分渔民都很配合我们。渔民们都会外出打工,直到开展洱海鱼类生态调控时再回来按。民群众如果遇到偷捕、钓鱼、排污等违法违规和不文明行。格保密,方便社会公众广泛参与洱海保护监督投诉,全民齐 作为银桥镇、湾桥镇片区洱海流域综合联动执法组组长, 的工作,对于不配合的少部分渔民,我们查处了以后都会耐心 规定捕鱼。"这几年以来的封湖禁渔,我们渔民都知道,是为了 为,只需登录微信找到"洱海卫士"小程序或"智慧洱海在 心保护洱海"母亲湖"。

线"公众号,就可通过随手拍照的形式进行取证、举报,平台









